=

rt
Py
o
o
ru
rg
O

% 540] of

oo

@® 3b-9<14 @ 3(4a-3) <1
® (6a-1)+72>0 @ (4x+5)2+2

® ab-2>14



=

]

2 7= Fe2?

rr

Zx=32

oo

D x+5> 10 @ 2x-3<2 ®§+1>3

@ 4-2x<1 ® x+2>7



@ 3x+x-2

® x+5=x>

@ 4x>6



@4x-1>1

©2x-8>0

©2x-8<0

®x-2<2

@x-2>2







6. §§+g<gﬂﬂﬂquaﬂ@ﬂ¢aﬁ%ﬂuﬂmﬁ@qﬂ

o gre?




O EZ QlE{Yl AR AE o] &5)a] 1l Siet, oF Zof 7000 ¥2 WA 12
Zro] o], 1 oA 1 AIZhe 400 Qo] F71 @ F-& Wof gt
A gF°] 20000 Y o]st7t E] A st ™ g Dol o F AT

A Fotd? (B, 147 291z o] gsfioF gtrt)

o
=

@ 40A17t B 42 A17F

@ 44 A7F ® 46 A7t



8. AP Al §] Aol7F ZHZF xem, (x+ 1)em, (x+3)em E o, x 2]

2ol W 9lg Fofedar,

D
=%



9. of® W40 2ol 3 WMelE U 17 Kok 2 47} slgiek. oleh gre
B FoIH A e 52 Fatolet,



10.

@1 50000 o] 1AL 93] 30000 o] ek, A= w1000
A 23 A8 i 500 94 Lokl &, A5t FA] AL g
=] A7t @7 HA AL e =Y As R gold w3



11.

% 24 nhEe A 700 Yol Tofshs ofo] 2T HE AR A 500
Aol pul gt A4S i et B wEH7} 1400 ol
ofol 239 & @ 7 o4 AHs Aol Aol e o] gy

Fateler,

5 ER A

"_



12.

ol ¥ Stwol A 150km Hold Fof H{AE B
7H712 it MAs Agel A% 80km 2 Zhe HHA
=9 & AlE 60km 2 SHX7HA] Zich, F Bk o dd
2 AZEE E71A] ¥oks o, staell M FAL7EA] 9] 7 el = At
A Fstofzh (2, FAACNA HF= AZE2 e eFett

LS EEERYe e |

:Ioll i_“]
O P
T o N P ool

g

ox rlo 2 flo

a B km O] 4



3t A x o] ghol 3707t H IS



14.

3|7} 7340to] ofd: AZbTh 2 X17F WA E2ksle] 1 AIZHS o]&
sho] W75 A7) 15 WA 770l Zhek. ok Aol A4 WK
AAPALE A% 3km 0] &0 A3, WA TGN A o G
A= A4 2km ] 420 YTk G}, H 7S Abd] 20 2ol
AATHA oF Faol A WA A7 o] AL B km o] o]
glofof shex] Fstolet

a = km ©] ]



15. 4% 9] dg=3 12% 9] d9= 200g = Ao1AM =71 9% °1/d<!
AFES W5 Rk oluf, 4% o AFES 412 o] Hele?

@ 100g ©|5t @ 110g °]5}t ® 120g ©]5t

@ 130g °l5t ® 140g °l5}



